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Livres reçus 
ESSAI 
ALLARD, Paul-Émile, Triomphes et défaillances de notre temps, Montréal, Paulines, 

1989,163 p. (Notre temps). 
ARCHAMBAULT, Gilles, Chroniques matinales, Montréal, Boréal, 1989,177 p. 
BRAULT, Jacques, la Poussière du chemin, Montréal, Boréal, 1989,250 p. 
BRUNELLE, Dorval et Christian DEBLOCK, le Libre-échange par défaut, Montréal, 

VLB éditeur, 1989,302 p. 
HÉBERT, Chantai, le Burlesque québécois et américain, Québec, les Presses de 

l'université Laval, 1989,331 p. (CRELIQ/Vie des lettres québécoises, n° 27). 
LANE, Gilles, Pouvoir, justice et non-mépris, Montréal, VLB éditeur, 1989, 208 p. 

(Enjeux philosophiques). 
LÉGER, Jules, Jules Léger parle, Montréal, l'Hexagone, 1989, 80 p. (Gerald Godin). 
MARCOTTE, Gilles, Littérature et circonstances, Montréal, l'Hexagone, 1989, 350 p. 

(Essais littéraires). 
OUELLETTE, Femand, Ouvertures, Montréal/Troyes, l'Hexagone/Librairie bleue, 1988, 

210 p. 
RIOUX, Marcel, Anecdotes saugrenues, Montréal, l'Hexagone, 1989,118 p. 
ROYER, Jean, Introduction à la poésie québécoise. Les poètes et les œuvres des 

origines à nos jours, Montréal, Leméac, 1989, 295 p. (BQ). 
SOCKEN, Paul, Myth and Morality in Alexandre Chenevert by Gabrielle Roy, 

Frankfurt am Main, Peter Lang, 1989,96 p. (European University Studies). 
THÉRIO, Adrien, Conteurs québécois 1900-1940, Ottawa, les Presses de l'Université 

d'Ottawa, 1988,229 p. (Cahiers du CRCCF). 
POÉSIE 
CHOLETTE, Mario, Radium, Trois-Rivières, Écrits des Forges, 1988, 51 p. 
DESRUISSEAUX, Pierre, Monème, Montréal, l'Hexagone, 1989,122 p. (Poésie). 
FRENETTE, Christiane, Cérémonie mémoire, Trois-Rivières, Écrits des Forges, 1988, 

56 p. 
GAUDET, Gerald, Il y a des royaumes, Montréal, l'Hexagone, 1989,57 p. (Poésie). 
GOSSELIN, Yves, la Vie est un rêve déjà terminé, Hearst, le Nordir, 1988, 59 p. 

(Poésie). 
LACHAPELLE, Còme, la Réplique du doute, Trois-Rivières, Écrits des Forges, 1988, 

68 p. 
LE GOUIC, Gérard, Fermé pour cause de poésie, Trois-Rivières, Écrits des Forges, 

1989,187 p. 
MUIR, Michel, l'Enfant rebelle, Hearst, le Nordir, 1988,76 p. (Poésie). 
OUELLET, Pierre, Sommes, Montréal, l'Hexagone, 1989,111 p. 
PERRON, Jean, Un scintillement de guitares, Trois-Rivières, Écrits des Forges, 1988, 

47 p. 
POZIER, Bernard (préparé par), Choisir la poésie en France, Trois-Rivières, Écrits des 

Forges, 1988,185 p. 
TURCOTTE, Suzy, De l'envers du corps, Montréal, l'Hexagone, 1989,99 p. (Poésie). 
VIGNEAULT, François, Croquis pour un sourire, Trois-Rivières, Écrits des Forges, 

1988, 68 p. 
ROMAN 
BEAUCHEMIN, Yves, Juliette Pomerleau, Montréal, Québec/Amérique, 1989, 691 p. 

(Littérature d'Amérique). 
BLONDIN, Robert, 7» de solitude ouest, Montréal, Quinze, 1989, 408 p. Oes Beaux 

Romans). 
DEMERS, Bernard, le Zérocycle, Montréal, Québec/Amérique, 1989,144 p. (Littérature 

d'Amérique). 



DOR, Georges, Je vous salue, Marcel-Marie, Montréal, Québec/Amérique, 1989,226 p. 
(Deux Continents). 

FILION, Pierre, Lux, Montréal, Leméac, 1989,283 p. 
FOURNIER, Roger, Chair Satan, Montréal, Boréal, 1989,291 p. 
KOGAWA, Joy, Obasan, Montréal, Québec/Amérique, 1989, 370 p. (Littérature 

d'Amérique - traduction). 
LEBLANC, Louise, le Sang de l'or, Montréal, Quinze, 1989,240 p. (les Beaux Romans). 
MARCEL, Jean, Hypatie ou la fin des dieux, Montréal, Leméac, 1989,226 p. (Roman). 
PIOTTE, Micheline, Au-delà du mur. Réflexions d'une femme handicapée, Montréal, 

VLB éditeur, 1988,170 p. 
SANSFAÇON, Jean-Robert, l'Eau dans l'encrier, Montréal, Quinze, 1989, 300 p. 

(Prose ouverte). 
SCHALLINGHER, Sophie, l'Amour venin, Montréal, Quinze, 1989, 376 p. (les Beaux 

Romans). 
DRAMATURGIE 
CLAING, Robert, la Femme d'intérieur suivi de Une femme à la fenêtre, Montréal, 

VLB éditeur, 1989,140 p. 
LABERGE, Marie, Aurélie ma sœur, Montréal, VLB éditeur, 1988,150 p. 
LAVIGNE, Louis-Dominique et Daniel MEILLEUR, Parasols, Montréal, VLB éditeur, 

1988,113 p. 
MARCOUX, Jean-Raymond, la Grande Opération ou Quand les rêves refusent de 

mourir, Montréal, VLB éditeur, 1988,152 p. 
PELLETIER, Maryse, la Rupture des eaux, Montréal, VLB éditeur, 1989,158 p. 
RÉCIT - NOUVELLES - CONTES 
DUHAIME, André, Clairs de nuit, Montréal, Triptyque, 1989,92 p. 
FONTAINE, Lise, Etats du lieu, Montréal, l'Hexagone, 1989, 66 p. (Fictions). 
FOURNIER, Danielle, l'Empreinte, Montréal, VLB éditeur, 1989,127 p. 
GUÉNETTE, Daniel, J. Desrapes, Montréal, Triptyque, 1989,146 p. 
LAROCQUE, Pierre-A., Splendide Hôtel, Montréal, les Herbes rouges, 1988,102 p. 
PERRAULT, Pierre, la Grande Allure, Montréal, l'Hexagone, 1989,330 p. (Itinéraires). 
SAVOIE, Pierre, Autobiographie d'un bavard, Montréal, l'Hexagone, 1989, 97 p. 

(Fictions). 
SOUCY, Jean-Yves, Amen, Montréal, les Herbes rouges, 1988, 63 p. 
LITTÉRATURE JEUNESSE 
ANFOUSSE, Ginette, Rosalie s'en va-t-en guerre, Montréal, la Courte Échelle, 1989, 

95 p. (Roman jeunesse). 
CÔTÉ, Denis, le Voyage dans le temps, Montréal, la Courte Échelle, 1989, 92 p. 

(Roman jeunesse). 
GAUTHIER, Bertrand, le Blabla des jumeaux, Montréal, la Courte Échelle, 1989, 61 p. 

(Premier Roman). 
GAUTHIER, Gilles, Babouche est jalouse, Montréal, la Courte Échelle, 1989, 61 p. 

(Premier Roman). 
HÉBERT, Marie-Francine, Un blouson dans la peau, Montréal, la Courte Échelle, 1989, 

63 p. (Premier Roman). 
PLANTE, Raymond, Caméra, cinéma, tralala, Montréal, la Courte Échelle, 1989,91 p. 

(Roman jeunesse). 
PLANTE, Raymond, VéloviUe, Montréal, la Courte Échelle, 1989, 61 p. (Premier 

Roman). 
SANSCHAGRIN, Joceline, la Fille aux cheveux rouges, Montréal, la Courte Échellee, 

1989,91 p. (Roman jeunesse) 
BIBLIOGRAPHIE 
MEZEI, Kathy, Bibliographie de la critique des traductions littéraires anglaises et 

françaises au Canada, Ottawa, les Presses de l'Université d'Ottawa/Fédération 
canadienne des études humaines, 1988,177 p. (Cahiers de traductologie/7). 


